



একাডেমী অফ এনিম্যাল রিসোর্সেস ম্যানেজমেন্ট, বড় জাগুলী, হরিণঘাটা, নদীয়া আয়োজিত

‘ছাগল ও ভেড়া প্রতিপালনের মাধ্যমে উদ্যোগপতিত্ব’ প্রশিক্ষণ এর জন্য আমন্ত্রণপত্র

স্থান	একাডেমী অফ এনিম্যাল রিসোর্সেস ম্যানেজমেন্ট, বড় জাগুলী, হরিণঘাটা, নদীয়া জেলা
প্রশিক্ষণের সময়কাল	৫ দিন (২১/০৪/২০২৫ থেকে ২৫/০৪/২০২৫)
যোগ্যতা	নূন্যতম মাধ্যমিক (১০) পাশ। ভারতীয় নাগরিক ও পশ্চিমবঙ্গ নিবাসী হতে হবে।
আসন সংখ্যা	৬০ (ষাট) (নির্বাচন-আগে আবেদন করলে আগে পাবেন)
বয়স	১৮ বছর (নূন্যতম) [বয়সের ঊর্ধসীমা নেই]
নিবন্ধনমূল্য	২৬৫৯/- (দুই হাজার ছয়শত ঊনষাট টাকা মাত্র) [থাকা ও খাওয়া সর্বমোট খরচ]
প্রশিক্ষণের বিষয়	বিভিন্ন প্রজাতির ছাগল ও ভেড়ার পরিচয়, দেহগঠন, শারীরবিদ্যা, পুষ্টি, প্রজননের যথার্থ সময় নির্ধারণ, কৃত্রিম প্রজনন, আধুনিক খামার ব্যবস্থাপনা, বাচ্চার যত্ন, খামার অর্থনীতি, খামারী বর্জ্য ব্যবস্থাপনা, প্রাথমিক চিকিৎসা ও চিরাচরিত উপায়ে প্রাথমিক চিকিৎসা, সরকারি বিভিন্ন প্রকল্প সম্পর্কে ধারণা, মাংস ও অন্যান্য উৎপাদের বানিজ্য ও তার ব্যবস্থাপনা।
আবেদনের নিয়মাবলী	আবেদনের জন্য https://wbldc.in ওয়েবসাইটে গিয়ে AARM পেজ এ গিয়ে ফর্মটি ভরতে হবে। তথ্য যাচাই এর পরে নির্বাচিত ব্যক্তিকে SMS এর মাধ্যমে অথবা e-mail মারফত কোর্স ফি জমা করার জন্য নির্দেশ দেওয়া হবে। online কোর্স ফি জমা হওয়ার পরে নির্বাচিত ব্যক্তির প্রার্থীতা নিশ্চিত হবে। website এ দুরভাষ নাম্বার দিয়ে candidate login করলে আবেদনপত্রের সর্বশেষ অবস্থান জানা যাবে। আবেদনপত্র পূরন করার সময় ভালোভাবে দেখে নিতে হবে। আবেদনপত্র জমা পড়ার পর তা কোনভাবেই সংশোধন করা যাবেনা।

[মোবাইল ব্রাউজার থেকে AARM page এ আসতে হলে <https://wbldc.in> website এ গিয়ে উপরে বামদিকে তিনটি দাগযুক্ত অঞ্চলে চাপ দিন। তারপর our ventures অংশে Academy of Animal Resources Management লেখাটি select করুন।]

****চূড়ান্ত নির্বাচন যাচাই কমিটির অনুমোদন সাপেক্ষ । প্রশিক্ষণের আবেদনের জন্য ব্যক্তিবিশেষে পৃথক মোবাইল নাম্বার দিয়ে নিবন্ধন করা বাধ্যতামূলক ।****

আবেদনপত্র গ্রহনের শেষ তারিখ	০৫/০৪/২০২৫
নির্বাচিত প্রার্থীদের নিবন্ধন মূল্য জমা দেওয়ার শেষ তারিখ	০৮/০৪/২০২৫
পথনির্দেশঃ	এক) কাঁচরাপাড়া রেলস্টেশন থেকে জাগুলি বাসস্টপ (২২নং বাসরুট); সেখান থেকে ছোট গাড়ি করে ‘জাগুলি-আমতলা’ বাসস্টপ। দুই) কল্যানী রেলস্টেশন থেকে ‘জাগুলি-আমতলা’ বাসস্টপ (২৭ নং বাসরুট)।

বিশদ বিবরণের জন্য <https://wbldc.in> ওয়েবসাইটে যান।